



Piaseczno, dnia 14 października 2020 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA W POSTĘPOWANIU NA:

„usługi sprzątnia biur i pomieszczeń socjalnych ”

PYTANIA

Pytanie Nr 1

„Chciałabym zgłosić naszego pracownika do dokonania wizji lokalnej u Państwa.

Czy obowiązują zapisy? Czy musimy zgłosić mailowo termin , który nas interesuje.”

ODPOWIEDZI

Odpowiedź na Pytanie Nr 1

Zamawiający nie prowadzi zapisów na wizję lokalną. Osoby zainteresowane powinny stawić się w siedzibie Zamawiającego, w terminie i o czasie wskazanym w Zapytaniu ofertowym.

Zamawiający nie wymaga dokonania zapisu na wybrany termin.

PWiK Piaseczno
Specjalista ds. administracyjnych
Grzegorz Kutrzepa

